

**Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung**  
öffentlicher Teil

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Bezirksvertretung 6 (Chorweiler)	18.08.2022

**Saisonale Ampelschaltung am P8 des Fühlinger Sees**  
**hier: Anfrage der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen in der Sitzung der Bezirksvertretung Chorweiler am 27.01.2022, TOP 7.2.6**

Die Fraktion Bündnis90/Die Grünen bittet um Beantwortung folgender Fragen:

**Frage 1:**

„Sind diese Ampeln absichtlich abgeschaltet?“

**Frage 2:**

Ist der Verwaltung die Gefahrenlage vor allem für Radfahrende bewusst?

**Frage 3:**

Kann eine zufriedenstellende Lösung für das Problem gefunden werden?“

**Antwort der Verwaltung zu Frage 1:**

Die Ampelanlage wurde seit Jahren in den Wintermonaten ausgeschaltet, weil kein Bedarf für ihren Dauerbetrieb gesehen wurde. Beschwerden oder Hinweise aus der Bevölkerung gab es nicht. Jetzt wurde sie auf Dauerbetrieb umgestellt.

**Antwort der Verwaltung zu Frage 2:**

Nein, der Verwaltung waren keine Gefahrenlagen bekannt.

**Antwort der Verwaltung zu Frage 3:**

Wie bereits erwähnt, wurde die Ampelanlage auf Dauerbetrieb umgestellt. Zukünftig wird es auch in den Wintermonaten keine Abschaltung mehr geben.